



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ БОЈАНА МИЛАНОВИЋ НЕДЕЉКОВИЋ
Именован за подручје Вишег суда у Суботици и
Привредног суда у Суботици
Суботица, Матка Вуковића бр.5
Пословни број: ИИВК 511/21
Идент. број предмета: 26-03-00511-21-0282
Дана: 19.06.2024. године

Јавни извршитељ за подручје Вишег суда у Суботици и Привредног суда у Суботици Бојана Милановић Недељковић, у извршном предмету извршног повериоца **ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ "ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА" СУБОТИЦА**, Суботица, ул. Трг Лазара Нешића бр. 9а, КЈС 81906, МБ 08065195, ПИБ 100838486, против извршног дужника **Расим Авдула из Суботице**, ул. Браће Мајер бр. 37, ЈМБГ 1407982964993, ради наплате новчаног потраживања, доноси следећи:

ЗАКЉУЧАК

I ОДРЕЂУЈЕ СЕ друга продаја путем ЕЛЕКТРОНСКОГ јавног надметања покретних ствари извршног дужника, пописаних и процењених у записнику од 19.03.2024.године, и то:

-путничко моторно возило марке **HONDA**, тип **FR-V**, регистарска ознака **SU 168-LF**, број шасије : **JHMBE57206S204049**, број мотора: **N22A11504060**, година производње: **2006**, највеће дозвољене масе: **2130**, масе **1643**, радне запремине мотора : **2204**, снаге мотора **103**, регистрација важи до : **21.08.2024.** године, серијски број саобраћајне: **SD000011188874**, број пленидбене маркице **AA01008** процењене вредности у износу од **400.000,00** динара.

II Друго електронско јавно надметање одржаће се дана 16.07.2024.године, у периоду од 09,00 до 15,00 часова преко портала електронског јавног надметања, који је доступан на интернет страници портала: www.eaukcija.sud.rs, с тим што време за давање понуда траје у периоду од 09,00 до 13,00 часова. У случају да је најмање једна понуда дата у последњих пет минута пре истека 13 часова, време трајања електронског јавног надметања се продужава за још пет минута, а овај поступак се понавља све док у последњих пет минута електронског јавног надметања не буде дата ниједна понуда, а најдуже до 15 часова, када се поступак електронског јавног надметања мора окончати.

III Почетна цена покретне ствари на другом електронском јавном надметању износи 50% процењене вредности непокретности, а лицитациони корак се одређује у износу од 5% почетне цене.

IV Странке могу да се споразумеју о продаји покретних ствари непосредном погодбом од објављивања овог закључка, па до доношења закључка о додељивању покретних ствари после јавног надметања или доношења закључка којим се утврђује да друго јавно надметање није успело. Споразумом странака одређују се рок за закључење уговора о продаји непосредном погодбом и продајна цена, а могу да се одреде и други услови.

V Заинтересована лица могу да погледају покретне ствари на адреси извршног повериоца претходну најаву јавном извршитељу. На јавном надметању ствари се купују у виђеном стању.

VI На електронском јавном надметању као понудиоци могу да учествују лица која су регистрована корисници на порталу електронског јавног надметања и која положе **јемство у висини од 15%** процењене вредности непокретности најкасније **два дана** пре одржавања електронског јавног надметања.

Јемство се полаже уплатом на рачун Министарства правде који је објављен интернет страници портала електронског продаје, а лицима која уплату јемства изврше након рока ускратиће учествовање на јавном надметању.

Регистрација корисника на порталу електронског јавног надметања врши се подношењем захтева уз употребу квалификованог електронског потписа. Након регистрације на порталу електронског јавног надметања корисник електронским путем подноси пријаву за учествовање на овом електронском јавном надметању, а уз пријаву доставља доказ о уплати јемства. Регистровани кориснику као понудиоцу, насумично се додељује јединствени идентификациони број рачуна за учествовање на овом електронском јавном надметању.

Извршни поверилац не полаже јемство ако његово потраживање досеже износ јемства и ако би, обзиром на његов редослед намирења и процењену вредност покретности, износ јемства могао да се намири из продајне цене.

VII Понуђач са највећом понудом дужан је да плати цену за покретну ствар у року од 15 дана од доношења закључка о додељивању покретне ствари, уплатом на наменски рачун јавног извршитеља број 105-0000002667749-58 који се води код АГРОИНДУСТРИЈСКО КОМЕРЦИЈАЛНЕ БАНКА "АИК БАНКА" АД БЕОГРАД, са позивом на број предмета, а ако најповољнији понуђач јавног надметања не плати понуђену цену у року, закључком се оглашава да је продаја без дејства према том понуђачу и ствар додељује другом по реду уз одређивање рока за плаћање понуђене цене и тако редом док се не исцрпе сви понудиоци са списка из закључка о додељивању ствари све у складу са чланом 241. став 1. Закона о извршењу и обезбеђењу.

VIII Јемство губи учесник који не понуди ни почетну цену, као и учесник који одустане од јавног надметања.

IX Упозоравају се понудиоци да купац покретних ствари не може бити: извршни дужник; јавни извршитељ, заменик јавног извршитеља, помоћник јавног извршитеља или друго лице које је запослено код јавног извршитеља, независно од тога да ли поступа у конкретном извршном поступку, нити лице које је њихов крвни сродник у правој линији, а у побочној до четвртог степена сродства, супружник, ванбрачни партнер, тазбински сродник до другог степена, старатељ, штићеник, усвојитељ, усвојеник, хранитељ или храњеник; свако друго лице које службено учествује у конкретном извршном поступку; лице запослено у министарству као администратор портала електронског јавног надметања, нити лице које је његов крвни сродник у правој линији у побочној до четвртог степена сродства, супружник, ванбрачни партнер, тазбински сродник до другог степена, старатељ, штићеник, усвојитељ, усвојеник, хранитељ или храњеник.

X Купац ће преузети ствар на адреси извршног повериоца, уз договор са јавним извршитељем.

XI Закључак о јавној продаји ће се објавити на интернет страници Коморе јавних извршитеља и на порталу електронске продаје, а странке могу о свом трошку да објаве закључак у средствима јавног информисања и да о закључку обавесте посреднике у продаји.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:

Против овог закључка није дозвољен приговор.

ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ

Бојана Милаковић Недељковић



